

Від 26 листопада 2018 року

№ 348-р

**Про редакційні найменування об'єкта (заходу), його місцезнаходження (редакційні уточнення) фінансування якого буде здійснюватись у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій**

Відповідно до статті 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пункту 6 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2012 року № 106 (із змінами), рішення постійної комісії районної ради з питань бюджету, фінансів, власності, інвестиційної діяльності, соціально-економічного розвитку територій, благоустрою та житлово-комунального господарства від 26 листопада 2018 року №371, у зв'язку з необхідністю здійснення редакційного уточнення місцезнаходження об'єкта, фінансування якого буде здійснюватись у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій:

1. Внести редакційні уточнення до найменування об'єкта (заходу), місцезнаходження об'єктів, що будуть фінансуватися у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій згідно з додатком 1 розпорядженням Кабінету Міністрів України від 07 листопада 2018 року № 867-р «Деякі питання розподілу у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій» (додається).

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Каражбея А.М.

**Перший заступник голови  
районної державної адміністрації**

**А.КАРАЖБЕЙ**

**ЗАТВЕРДЖЕНО**  
розпорядженням голови  
Олександрівської районної  
державної адміністрації  
від 26 листопада 2018 року № 348-р

Перелік об'єктів,  
що фінансуються у 2018 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, згідно з додатком 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.11.2018 року №867-р “Деякі питання розділу у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій”

Найменування об'єкта (заходу), його місцезнаходження (відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.11.2018 року №867-р “Деякі питання розділу у 2018 році субвенції з державного бюджету з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій ”	Найменування об'єкта (заходу), його місцезнаходження (редакційні уточнення)
Придбання вуличних тренажерів та/або спортивно – ігрового дитячого майданчика, с. Ставидла, Олександрівський район, Кіровоградська область	Придбання вуличних тренажерів та/або спортивно – ігрового дитячого майданчика, с. Ставидла, Олександрівський район, Кіровоградська область
Придбання стола для настільного тенісу, с. Гайове	Придбання стола для настільного тенісу, с. Гайове
Реконструкція мереж вуличного освітлення від КТП-188 по вул. Горького, пров. Мотовий в с. Нова Осота, Олександрівський район, Кіровоградська область	Реконструкція мереж вуличного освітлення від КТП-188 по вул. Горького, пров. Мостовий в с. Нова Осота, Олександрівський район, Кіровоградська область

**Керівник апарату районної  
державної адміністрації**

**М. СТАРЧЕНКО**